

山河铭记 忠魂永铸

三百名长沙籍烈士亲属和工作人员赴广西祭扫英烈

长沙晚报3月30日讯(通讯员 黄永红 全媒体记者 祝林灿)又是一年春草绿,梨花风起正清明。在清明节来临之际,近日,长沙市退役军人事务局组织约300名长沙籍烈士亲属及工作人员,奔赴广西龙州、宁明、扶绥、南山、靖西、那坡等地开展“赓续·2025·清明祭英烈”活动,寄托家乡亲人对烈士的无尽哀思与崇高敬意。

三月的南疆群山含翠,烈士陵园内苍松肃立。烈属们整齐列队,举行向烈士敬献花篮仪式。仪式结束后,他们迈着沉重而急切的步伐,神情凝重地来到烈士墓区,为长眠在这里的亲人祭扫,鞠躬、跪拜、擦拭墓碑,用鲜艳的菊花、轻声的细语、含泪的倾诉,诉说着对英雄烈士的无尽思念。

血脉赓续,英烈精神激励后辈前行

“老哥哥,你的照片歪了,这次给你换上新的!”高建良烈士的兄弟和弟媳去年祭扫时发现哥哥的照片歪了,此次特地在老家制作好新的陶瓷相片,带到凭祥市南山烈士陵园,小心翼翼地贴上。照片中的高建良烈士定格在24岁,身着军装,面庞清秀,眼神坚毅,仿佛正深情注视着如今这来之不易的和平盛世。

在祭扫的队伍中,一个年轻的身影格外引人注目。刚满20岁的黄轩睿,今年第一次前来祭扫伯伯黄友坤烈士。他表示:“我从小听爸爸讲述伯伯的故事。伯伯在宁乡一中完成高中学业后,在我这个年纪入伍,荣获过三等功,1979年2月17日牺牲,终年22岁。作为年轻一代,我们绝不能忘记烈士们的流血牺牲和奉献精神。他们的崇高精神,我将永远铭记于心。”

深切缅怀,录音卡片跨越时空献英烈

“尊敬的易建忠烈士,您好!岁岁清明,今又缅怀。我们在春光中铭记您的奉献,带着信念,为祖国的未来拼搏,告慰您的英灵。”

“尊敬的卢高旺烈士,您好!清明已至,思念无尽。我们定当继承您的遗志,砥砺奋进。”

.....

在龙州、宁明、扶绥、南山、靖西、那坡的六座烈士陵园内,祭扫现场庄严肃穆。烈属们手持学生们精心录制的卡片,轻轻按下播放键,瞬间,孩子们真挚的心声悠悠传来。这些卡片由长沙理工大学电气学院、中南林业科技大学法学会、长沙民政职业技术学院、长沙市天心区青园小学等学校的学生们录制,他们通过录音表达了对烈士的缅怀与敬意。烈属与1000余公里外的学生们共同完成了这场特殊的“时空对话”,这样的方式让祭扫更有温度。

“今年是我第七次参加祭扫了,每年我都要来看看哥哥。”卢高旺烈士的妹妹卢春华说,“今年原本想带儿子一起来,可他因为工作原因未能成行。不过,听到学生们录制的录音卡片,我特别感动。如今的美好生活来之不易,英烈的精神理应传递给更多年轻人。”

山河铭记,代祭扫架起思念的桥梁

“每次参加祭扫,都能感受到组织的用心。”卢春华的话语道出了烈属们的共同心声。

祭扫期间,各祭扫组每到一处烈士陵园,都举行庄严肃穆的敬献花篮仪式,并为未能前往异地祭扫的烈士亲属代祭扫,寄托哀思。工作人员逐一擦拭烈士墓碑、敬献鲜花、行鞠躬礼,让未能亲临现场的烈属得到心灵的慰藉,让每一位烈士都能于长眠中感知到亲人那份深深的思念。

据了解,长沙市退役军人事务局已连续多年组织长沙籍烈属赴广西开展异地祭扫活动。为保障祭扫活动顺利开展,长沙市退役军人事务局组建了专业保障团队,从行程规划到医疗保障,从陵园对接到情感疏导,认真细致组织策划。活动中的每个环节,都体现了对英烈家属的尊崇与关怀。

刘金国仔细擦拭墓碑,神情凝重。“中央阵亡将士”碑从1965年发现至今已整整60年。均为长沙晚报全媒体记者 黄启晴 摄



“中央阵亡将士墓”被列为文物保护点,刘金国也成了文物保护员。



长沙晚报3月30日讯(全媒体记者 黄启晴)“他们为保家卫国流血牺牲,值得后人瞻仰。”3月27日,长沙县春华镇,今年79岁的刘金国站在春华山抗战纪念园的纪念碑前,讲起那段悲壮的抗战史,依旧难掩泪水。在不远处,他立了一块警示碑,警示刘氏后人要铭记这段历史,也希望在自己百年之后,刘氏后人依旧要视守护抗战阵亡将士墓为己任。

1965年,我响应号召,到春华镇金鼎山村当锄工。有一天,我在田埂边发现一块石碑,上面刻着“中央阵亡将士”六个大字。”刘金国告诉记者,他年少时从长辈口中听闻,第二次长沙会战期间,中国军队曾与侵华日军在春华山进行了激战,便大胆猜测这可能是抗日将士的墓碑。

“2009年,刘金国在春华镇做茶油买卖。有一天,当他在吴寺冲组收茶油时,意外发现一块无碑无名的墓地。俯身仔细查看后,惊讶地发现碑穴痕迹与自己此前收藏了44年的墓碑完全吻合。

经过近半个世纪的等待,墓碑终寻其主。尽管彼时的刘金国靠补轮胎维持家庭开销,生活并不富裕,但他还是从微薄的积蓄中拿出1000元,在墓碑下建好底座,修复了墓碑。

后来,经长沙县文物局考查,“中央阵亡将士墓”被列为文物保护点。2015年,原本长满杂草的墓地被修复成一座纪念园,刘金国也成了文物保护员。

临近清明,刘金国骑上了自行车,带上扫帚、锄头,还到南杂店买了几支祭奠的纸花,来到离家不远的春华山抗战纪念园。

他告诉记者,自己已经习惯与英烈们“相处”的生活,每隔几天便会来此打扫墓地,扯去墓碑上的野草,拔掉挂着的虫网,为墓碑准备几朵野花。60年来,曾经的年轻小伙,如今容颜沧桑、满头银发。

“我无怨无悔,这是我与英烈们难得的缘分,他日百年终老,愿与英烈同眠此山,我刘氏子孙后代也会继承守墓之志之责。”刘金国说。

2015年,刘金国获得了中国青少年发展基金会等单位颁发的“中国最美善行者”证书,表彰他半个世纪以来对抗战英烈墓地的坚守。目前,老人还有两个愿望,一是为找到名字的100多位阵亡将士刻一块石碑,放入纪念园内;二是用收集的材料出一本讲述长沙保卫战的书,记述英烈们浴血奋战的功绩。

◀ 上接1版②

姚碧祥解释方舱的运作原理,外界空气经过方舱里的压缩、过滤等设备进入空气罐成为洁净空气,再进入制氧主机变为合格的医用氧气。“考虑到非洲电力不够稳定,方舱还配备罐装机,可以将氧气罐装在氧气瓶内,方便医院灵活提供给病人使用,或者卖给乡镇卫生机构。”

这些即将发往非洲的白色制氧方舱,整齐有序地摆放在产业园里。“制氧方舱单个9吨重,一个方舱可为医院200个床位输氧,收到货的医院只需插电就能直接使用。”签下这笔订单的泰瑞医疗国际及氧环境项目部总监周华自豪地说,这款出口的主打产品已经市场考验,“肯尼亚这笔订单,对方甚至没来实地考察就下单了,就是源于对公司和产品的信任。”

在氧医疗领域,泰瑞医疗正为全球市场提供医用氧源、医用气体、智慧病区等综合解决方案。作为公司海外业务的负责人,周华一年出差200多天。“2017年来泰瑞时,海外市场还是空白。”从零开始的她,一个人就是一个队伍,拿海外订单就像“打游击战”。

8年来,泰瑞医疗海外订单不断增多。2024年海外市场销售额一千万美元左右,已成功开拓了亚洲、非洲、南美洲、大洋洲等市场,产品卖到了海外45个国家和地区。

“对我们行业而言,第一、二季度是订单‘播种期’,第三、四季度才是成交爆发期。”周华透露,2025年泰瑞医疗的项目意向储备金额初步统计达到2亿元,近期她忙着组建新的海外业务团队,“今年,我们要在海外市场建立属于泰瑞的本地网络,进一步深耕本地化,做到跟国内一样,引领全球标准。”

◀ 上接1版③

周华

今天要同时处理多个客户的来访需求,很早就到了公司准备产品资料。8时30分

至9时10分,公司早会上跟生产、销售等部门落实目前重点工作进度,协调处理部门合作问题。早会结束后,我还兼任国内制氧民用领域的接待工作,着手邀约有意向的客户来产业园考察。

9时30分医疗国际及氧环境项目部内部讨论会,交底目前项目难点,给团队成员分配去南美、非洲等地开拓市场任务。由

于海外市场的客人线上交流一般都集中在下午,因此上午是团队的学习会,只有自己了解产品才能与客户更好沟通。

10时到14时30分,接待来自喀麦隆和中非的客户。这是他们第一次来公司考察,此前已在线上沟通了几个月,初步了解了他们在当地的实力,这

样,客户接待基本结束。来泰瑞8年,我已完成了45个国家和地区的出入记录,期待未来团队更壮大,将长沙“氧科技”输送到世界更多国家。

◀ 上接1版④

值得注意的是,仍有部分医院面临患者欠费问题。

某三甲医院工作人员透露:“少数患者未交押金便离院,导致医院资金压力。”对此,

《通知》明确要求各地完善医保预付金管理,提升结算效率,为医院“兜底”。

◀ 上接1版⑤

未来调整:住院押金按病种收取

根据《通知》,2025年3月31日起,公立医院全面停止收取门诊预交金,并于同年12月31日前完成存量资金清退。住院预交金则自2025年6月30日起,按同病种、同保障类别

将不再有这些后顾之忧,能够更加从容地满足患者的就医需求。

此外,国家卫健委要求医疗机构优化结算流程,推行“门诊结算”“床旁结算”等便民措施。

长沙市第三医院表示,医院已实现门诊结算,“床

第一,技术创新性第一。2007年成立的泰瑞,18年来只做一件事情,就是聚焦与“氧气”相关的产品,已在医疗、高原、部队、民用及海外等赛道上战绩可查:

泰瑞医疗的医用制氧机连续三年中国销量第一,是国内医用制氧机的头部企业;产品聚焦氧与健康两大领域,构建氧环境、氧医疗、氧健康“三氧开泰”生态体系,产品不断多元化。

“决定企业竞争力的核心因素是技术创新。”周华表示,泰瑞医疗的产品研发思路是研发一代、生产一代、储备一代,不断推动制氧设备迭代更新。“比如,第四代喀秋莎制氧系统正大规模生产,而第五代已经推向市场,第六代正在研发,创新始终保持‘快人一步’。”

据悉,泰瑞医疗拥有90余人的研发团队,积极与高校、研究所开展合作,已突破制氧系统常见的分子筛易粉化、产氧浓度不达标等问题,收获100多项技术专利,其中国家发明专利14项。“公司每年拿市场销售额的5%至6%来做研发。”周华说。

泰瑞产品技术的迭代,在产业园里处处能体验。

五楼的办公区域绿植密布,中央式富氧瀑布离子系统通过管道把负氧离子送至每一个办公桌,配合全楼层的智能弥散式制氧系统,打造出“天然氧吧”的环境。

“每位客户来园区考察,这里都是门面担当。”在周华看来,只有员工首先成为“氧科技”的受益者,才能真正理解企业的发展愿景和产品价值,“客户才会信任你。”

“要将‘一米宽’的赛道做到‘千米深’。”泰瑞医疗副总经理郭春海如是说。据悉,2025年,泰瑞医疗将深度布局医用和民用制氧领域,持续推进产品创新和技术突破,努力打造成为世界级的以氧为核心的高科技创新企业。

赶单日志

3月28日

连轴转的客户接待日

周华

今天要同时处理多个客户的来访需求,很早就到了公司准备产品资料。8时30分

至9时10分,公司早会上跟生产、销售等部门落实目前重点工作进度,协调处理部门合作问题。早会结束后,我还兼任国内制氧民用领域的接待工作,着手邀约有意向的客户来产业园考察。

9时30分医疗国际及氧环境项目部内部讨论会,交底目前项目难点,给团队成员分配去南美、非洲等地开拓市场任务。由

于海外市场的客人线上交流一般都集中在下午,因此上午是团队的学习会,只有自己了解产品才能与客户更好沟通。

10时到14时30分,接待来自喀麦隆和中非的客户。这是他们第一次来公司考察,此前已在线上沟通了几个月,初步了解了他们在当地的实力,这

样,客户接待基本结束。来泰瑞8年,我已完成了45个国家和地区的出入记录,期待未来团队更壮大,将长沙“氧科技”输送到世界更多国家。

◀ 上接1版④

值得注意的是,仍有部分医院面临患者欠费问题。

某三甲医院工作人员透露:“少数患者未交押金便离院,导致医院资金压力。”对此,

《通知》明确要求各地完善医保预付金管理,提升结算效率,为医院“兜底”。

◀ 上接1版⑤

未来调整:住院押金按病种收取

根据《通知》,2025年3月31日起,公立医院全面停止收取门诊预交金,并于同年12月31日前完成存量资金清退。住院预交金则自2025年6月30日起,按同病种、同保障类别

将不再有这些后顾之忧,能够更加从容地满足患者的就医需求。

此外,国家卫健委要求医疗机构优化结算流程,推行“门诊结算”“床旁结算”等便民措施。

长沙市第三医院表示,医院已实现门诊结算,“床



电话: 0731-82205305

Q: 800083498

微信: 长沙同城通

刊登资讯不出门 手机平台服务您



遗失声明

肖学仕不慎遗失位于雷锋镇坪山村白马塘组号为望国土字第002423、面积48平方米的建房证一本,声明作废。

● 刘钧华(身份证 43012219360412001X)遗失长沙市望城区人民医院住院收费票据3份,号码:2287562(2171267元)、12398541(9521.94元)、12398359(1569.66元),声明作废。

遗失声明

杨国其不慎遗失于雷锋镇坪山村观音山组41号证号望国土字第0034883、用地面积80平方米的建房证一本,现声明作废。

● 王庭奥(父亲:王少瑾、母亲张迎)遗失湖南省出生医学证明,编号:R430295535,声明作废。

● 本人陈伟遗失 430722198501500364号残疾证,声明作废。

下列证件声明作废

● 厉夏好(父亲:厉海波、母亲:姜利娟)遗失出生医学证明,编号R430091504,声明作废。

● 罗艳华遗失警官证,证号:016272,有效期:2024年至2029年,声明作废。

● 胡恩泽(父亲:胡名声、母亲:周游)遗失湖南省出生医学证明,编号V430291698,声明作废。